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  Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins.  Sessão Extraordinária Sem 
Remuneração. Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil 
e vinte, às quatorze horas sob a presidência do vereador Aldair 
da Costa Sousa, compareceram os seguintes vereadores: 
Alcivan José Rodrigues, Carlos da Silva Leite, Delaíte Rocha da 
Silva, Divino Júnior do Nascimento, Edimar Leandro da 
Conceição, Geraldo Francisco da Silva, Gideon da Silva Soares, 
Gilmar Oliveira Costa, Israel Gomes da Silva, José Ferreira 
Barros Filho, Marcus Marcelo de Barros Araújo, Maria José 
Cardoso Santos. Todos em número de treze. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declara aberta esta sessão e convida o 
vereador José Ferreira (Ferreirinha) para fazer a leitura da Bíblia. 
O vereador faz a leitura do Salmo – 81.  O secretário vereador 
Israel Gomes (Israel da Terezona) faz a leitura da ata da sessão 
anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente informa que o vereador Marcus 
Marcelo está acompanhando esta sessão através de vídeo 
conferência. Ordem Do Dia: Projeto de Lei Nº023/2020 – 
Reconhece a atividade religiosa como essencial para a 
população do Município de Araguaína em tempos de crises 
ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, 
situações de calamidade pública, de emergência, de epidemia 
ou de pandemia. Autor: Aldair da Costa Sousa (Gipão). Em 3ª 
discussão. Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto 
de Lei Nº024/2020 – Reconhece as academias de musculação, 
ginásticas e de artes marciais, e, todo tipo de esportes, como 
atividades essenciais à saúde no Município de Araguaína. Autor: 
Aldair da Costa Sousa (Gipão). Em 3ª discussão. Em 3ª votação. 
Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei Nº107/019 – Institui 
a Semana Municipal de Conscientização dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência e o Dia Municipal da Acessibilidade no 
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Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Divino 
Júnior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.). Em 3ª discussão. 
Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo 
a tratar o Sr.  Presidente agradece a presença de todos e declara 
encerrada esta sessão extraordinária sem remuneração. Para 
constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será 
devidamente assinada.  
  


